



2019年11月14日

各 位

上場会社名	株 式 会 社	ユニカフェ
代 表 者	代表取締役社長	岩 田 齊
コード番号	2597	(東証一部)
問 合 せ 先	執 行 役 員	
	管 理 本 部 長	新 述 孝 祐
電 話 番 号	03-5400-5444	(代表)

(訂正・数値データ訂正)

「2019年12月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が、2019年8月14日に開示いたしました「2019年12月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正内容がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容と理由

「2019年12月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に誤りがあったことが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

④ キャッシュフローの状況

**【訂正前】**

(省略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、4億71百万円となりました。これは主に、税金等調整前四半期純利益が3百万円、売上債権の減少5億43百万円、たな卸資産の減少18百万円、仕入債務の減少2億27百万円、減価償却費2億2百万円、のれん償却費93百万円及び法人税等の支払額1億5百万円によるものであります。

【訂正後】

(省略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、4億71百万円となりました。これは主に、税金等調整前四半期純利益が3百万円、売上債権の減少5億43百万円、たな卸資産の減少18百万円、仕入債務の減少2億27百万円、減価償却費2億56百万円、のれん償却費38百万円及び法人税等の支払額1億5百万円によるものであります。

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(3) 【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

【訂正前】 訂正のない箇所は省略しております。

(単位：千円)

	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年1月1日 至 2019年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
減価償却費	<u>202,533</u>
のれん償却額	<u>93,089</u>

【訂正後】 訂正のない箇所は省略しております。

(3) 【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(単位：千円)

	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年1月1日 至 2019年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
減価償却費	<u>256,683</u>
のれん償却額	<u>38,939</u>

以 上